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> Améliorer la satisfaction des convives par 

> Faire évoluer la prestation, maintenir un 

> Partager les résultats en commissions 
restaurant et auprès des associations de 
parents

SODEXO

> Opportunité d'exprimer leur avis

>
restauration

CONVIVES

> Connaître la satisfaction des convives

> Communiquer auprès des familles

>

>
améliorer les services

OBJECTIFS ET METHODOLOGIE

CLIENT

pendant le temps du repas sur la 

INIT, Institut d'études spécialiste de l'Expérience Client

période du 05/03/2025 au 04/04/2025.
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NOTE DE LECTURE

leur niveau de satisfaction sur chacun des critères, 
en utilisant une échelle à 4 niveaux :

5% 15% 45% 35%

Pas du tout satisfait(e) Peu satisfait(e)
Satisfait(e) Très satisfait(e)

80%

Taux de satisfaction

La répartition des réponses à la question (en %) Le taux de satisfaction
(% Satisfait + % Très satisfait)

0%

60%

70%

80%

100%
Très bon

Bon

Moyen

Insuffisant

A quel niveau correspond le taux 
de satisfaction obtenu ?

1 2 3

satisfaction construit comme suit :

Exemple
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Dans le cas où le nombre de convives est inférieur à 20, les résultats sont à interpréter avec précaution.
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PARTICIPATION

2%12% 47% 28% 11%
CP CE1 CE2 CM1 CM2

REPARTITION DES REPONDANTS PAR CLASSE

Nombre de 
questionnaires 

envoyés

Nombre de 
questionnaires 

retournés
Taux de retour

Élémentaire 365 166 45,5%

SITES ENQUETES TAUX DE RETOUR

Responsable Régional :

Nombre de sites enquêtés :
GAZZIERO Sonia
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Base répondants : 159

CLAOUEY
LE PHARE
PRIMAIRE DE LEGE
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SATISFACTION GLOBALE

5%

18%

49%

29%

Base répondants : 147

Élémentaire

Légende : 
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78%
TAUX DE SATISFACTION

78%

Rappel taux 
de satisfaction 

2023-2024
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RÉSULTATS DÉTAILLÉS DES ÉLÉMENTAIRES
78% SONT SATISFAITS DE MANGER À LA CANTINE

SO142601
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Le questionnaire

RESULTATS DÉTAILLÉS - ÉLÉMENTAIRES
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Profil des répondants

RESULTATS DÉTAILLÉS - ÉLÉMENTAIRES

90% Oui

Tu es en classe de :tu manges à la cantine tous les jours
Base répondants : 143

9

Base répondants : 159

Rappel 
2023-2024

Rappel 
2023-2024

89%

8% 27% 24% 36% 5%

2%12% 47% 28% 11%
CP CE1 CE2 CM1 CM2
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Résultats détaillés

RESULTATS DÉTAILLÉS - ÉLÉMENTAIRES

52%52%20%

7%

34%

11%

4%

28%

9%

20%

9%

5%

37%

38%

25%

28%

31%

15%

46%

21%

52%

59%

Des entrées

Des plats chauds

Des plats végétariens (sans viande, sans poisson)

Des yaourts et fromages

Des desserts

Pas bien du tout Pas bien Bien Très bien

84%

45%

80%

91%

Que penses-tu des :
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Base répondants : 152

Base répondants : 152

Base répondants : 154

Base répondants : 159

Base répondants : 159

TAUX DE 
SATISFACTION

61%

80%

47%

78%

90%

Rappel taux de 
satisfaction 
2023-2024
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Résultats détaillés

RESULTATS DÉTAILLÉS - ÉLÉMENTAIRES

Es-

% de OUI

73%

66%

69%

16%

66%

86%

62%

Les menus changent assez souvent

Les assiettes sont bien présentées

La salle est bien décorée

La cantine est calme

de manger chez moi
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Base répondants : 157

Base répondants : 158

Base répondants : 156

Base répondants : 161

Base répondants : 159

Base répondants : 158

Base répondants : 155

79%

Rappel taux 

2023-2024

68%

77%

20%

64%

88%

65%
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Indicateur Gaspillage

RESULTATS DÉTAILLÉS - ÉLÉMENTAIRES

66%34%

25%
65%

36% 45% 27%

de finir
Autre raison

Non

Oui  

En général, est-ce que tu finis ton assiette ?

Base répondants : 138

Base répondants : 91Pourquoi ? Plusieurs réponses possibles
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Rappel 
2023-2024

Rappel 
2023-2024

41%

24% 67% 26% 46% 28%

Rappel 
2023-202459%
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Résultats selon les écoles

RESULTATS DÉTAILLÉS - ÉLÉMENTAIRES

13

LES TAUX DE SATISFACTION DE VOS ÉCOLES

Le résultat obtenu sur le critère pour cet établissement est 
significativement meilleur que pour les autres établissements
Le résultat obtenu sur le critère pour cet établissement est 
significativement moins bon que pour les autres établissements

Légende : 

Le résultat obtenu sur le critère pour cet établissement est 
significativement supérieur 
Le résultat obtenu sur le critère pour cet établissement est 
significativement inférieur 

SO142601 CLAOUEY LE PHARE PRIMAIRE DE LEGE

2023-
2024

2024-
2025

2023-
2024

2024-
2025

2023-
2024

2024-
2025

2023-
2024

2024-
2025

Base répondant 267 166 58 49 56 11 153 106 

Satisfaction globale 78 % 78 % 71 % 73 % 69 % 80 % 85 % 79 %

Des entrées 61 % 52 % 57 % 47 % 60 % 50 % 63 % 55 %

Des plats chauds 80 % 84 % 82 % 79 % 69 % 89 % 83 % 85 %

Des plats végétariens
(sans viande, sans poisson) 47 % 45 % 41 % 50 % 43 % 70 % 52 % 41 %

Des yaourts et fromages 78 % 80 % 71 % 76 % 69 % 90 % 83 % 81 %

Des desserts 90 % 91 % 96 % 92 % 78 % 80 % 92 % 91 %




